TENEXKA MHCTPYMEHTAJIbHAA
cepumu ToollBox Standart

FlacnopT N MHCTPYKUUA NO SKCrJtyaTaunn

TJ1K.01.00.M1C

EAL



Tenexxku THCTPYMEHTAIbHbIE cepus ToollBox Standart

1.1.

1.2.

13.

14.

15.

16.

1.7.

1. HASHAYEHUE

Tenexkn nHctpymeHTtanbHble cepun ToollBox Standart (ganee no TekcTy Tenexka
unu u3genue) npepHasHadeHbl ANA XpPaHEHUS WHCTPYMEHTOB M OpraHv3auuu
MOBUNbHBIX paboymx mecT.
Tenexkn WHCTPYMEHTanbHble MOryT  UCMOMb30BaTbCs B MacCTepPCKUX,
aBToOCepBMCaXx, Liexax 3aBogoB U ApYyrnx Npon3BOACTBEHHbIX 30HAX.
Tenexkn MHCTpyMeHTarnbHble nocTaBnAwTca B cobpaHHoMm Buae. [na ynobetea
TPaHCNOPTUPOBKN TENEXKMN MOCTaBMIAKTCHA CO CHATLIMU KOfleCaMu 1 PYYKON.
HoMunHanbHble 3HavyeHus knumaTtuyecknx daktopoe no [OCT 15150-69
ncnosiHeHunsa YXJ1 4
YcnoBHoe 0603HaveHne npu 3akase:

Tenexka uHcmpymeHmarsnbHasi cepuu ToollBox standart TBS-4

Mepen Havanom akcnnyataumm wusgenusi BHAMAaTENbHO NpoYUTanTe AaHHbIN
nacrnopt, B KOTOPOM COAEPXUTCHA WHdopmMauma o006 yCTpOWCTBE M3OEnNus,
npasusiax ero aKcnnyaTaunmn, XxpaHeHns n TpaHCNoOpPTUPOBAHUA.

N3penve nmeet geknapauuto o cootBetctBum: TC Ne RU [0-RU.AY04.B.24355,
cpok aenctemsa no 25.08.2020.

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE OAHHbIE

2.1.0OCHOBHble TEXHUYECKNE AaHHbIE U XapaKTepPUCTUKM NpeacTaBreHsl B Tabnuvue 1

Tabnuya 1
H 3HaveHune napameTpa

anMeHosarne napametpa TBS-4 | TBS-5 | TBS6 | TBS7 | TBS-8
[[abapuTHble pa3mepsbl (BbicoTa x
LIJI/IpI/IFI)-Ia X rny%MHa)%, I\(/IM 800x775x468
KOJ‘IVI‘-Ie?TBO BbIOBWXHbIX ALLMKOB, 5 5 4 6 8
BbicoTOM 70 MM, WIT
KonnyecTBo BbIABMXHbBIX SLLMKOB,

N 1 3 2 1 -
BblcOTOM 144 MM, WIT
KonnyecTBo BbIABMXHbBIX SLLIMKOB, 1 B B B B
BbICOTOM 292 MM, WIT
BHyTpeHHMe pa3mepsbl SALMKa (LUMpUHA
X FJYIyFG)VIHa), MpM P (P 580x420
MakcumanbHasi pacnpegeneHHas 45
Harpyska Ha siLuK, Kr
MakcumanbHas pacnpegeneHHas 50
Harpyska Ha KpbILLKY TENEXKN, KI
OnameTp konec, Mm 100
Koneco HenoBopoOTHOE, WIT 2
Koneco noBopoTHOE, WT 1
Koneco noBopoTHOE CO CTOMOPOM, LUT 1

LLlapukoBble Teneckonuyeckme ¢ NosHbIM
Tun HanpaBNAKLWMX BbIABWKEHNEM C 3aLLUTON OT BblKaTbIBAHUS,
HecyLasa cnocobHoCTb (Ha napy) 45kr

Macca, kr 37,5 407 | 434 | 462 45,2

Y ¢ konecamu v pyykoit, 6e3 HaBECHOTO 3amka




Tenexkn MHCTpyMEHTaJIbHbIE cepust ToollBox Standart

3. ONMUCAHUE U3OENUA

3.1. Tenexka WHCTpyMeHTanbHasi (puc.1) COCTOMT M3 MeTanfM4ecKkoro kopnyca
(no3.1), N BbLIOBWXKHBIX SAWMKOB C pydkamu (nos.2). Awmku ukcnpyroTca ¢
MOMOLLBI0 MexaHW3ma LEeHTpanbHOro 3amMka M MOryT 3anuMpaTbCs Ha HaBeCHOM
3aMOK.

3.2. Kopnyc yctaHaBnmBaeTcs Ha 4eTbipe Koneca (no3.3). [1sa koneca HENOBOPOTHbIE,
ABa NoBOPOTHbIE, OAHO M3 KOTOPbIX OCHALLLEHO CTOMOPOM.

3.3. Ha ogHon 13 GOKOBLIX CTOPOH KOpryca ycTaHaBnmBaeTcs pyyka (nos.4), ans
nepeaBmXeHNs TESEXKN.

3.4. Bepx kopnyca 3akpblBaeTCsi MSaCTUMKOBOM KpbIWKOW (No3.5) ¢ syenkamn ans
pasmeLleHns Menknx npegmMeTos.

Puc. 1 Tenexka uHcmpymeHmansHas TBS-4

4. KOMMJIEKT MOCTABKU

4.1. KoMnneKT nocTaBKuN TENEXKN MHCTPYMeHTarbHONM npeacTasneH B Tabnuue 2

Tabnuya 2

HanmeHoBaHune Konnyectso
Kopnyc Tenexku B cbope 1

Koneco HenosopoTHoe 2
Koneco nosopoTHoe 1
Koneco noBopoTHOE C TOPMO30OM 1
Pyuka 1
Bbont M8x20 16
BuHT M6x30 2
LLan6a 8 16
LLlan6a 8 rposep 16
KomnnekT ynakoBKku TENeXKu 1




Tenexxku THCTPYMEHTAIbHbIE cepus ToollBox Standart

5.1.
52.

5.3.

54.

5.5.

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

7.1.

7.2.

8.1.

8.2.

8.3.

5. NOAroToBKA U3AOENUA K PABOTE

MprkpenuTb kK GOKOBOM NOBEPXHOCTU KOpMyca pyyKy AByMsi BUHTamu M6x30.
MpuKkpennTb K OHY TENEeXKM OBa HEenoBOPOTHbIX koneca 6ontamm M8x20, co
CTOPOHBI, MPOTUBOMOSIOXHOM Py4Ke.

MpukpenuTb K OHY Tenexku OBa MNOBOPOTHbIX koneca Gontamun M8x20, co
CTOPOHbI, PYYKHU.

LaprkoBble Teneckonuyeckue Hanpasnsowme MMeT 3aliMTy OT BblKaTblBaHUS,
ANSA MOSHOIo 3aKpbITUA SWMKa HeobXo4MMO MPUIOXWUTbL HEKOTOpPOe ycunue B
KOHLe xoaa.

Ana  dwukcaumm AWMKOB C  NOMOLLLID MexaHu3Ma UeHTpanbHOro 3amka
HeobXxo4MMO MNOAHATL BBEPX YLUKO MOABWXKHOIO purensd OO COBMELLEHUS ABYX
OTBEPCTUN N HABECUTb 3aMOK.

6. MEPbl BE3ONACHOCTHU

Tenexka QOMmKHa yCTaHaBNMBATLCS Ha POBHOW rOPU3OHTANbHOW Mowaake, npu
3TOM O HO U3 KONnec AOMKHO ObiTb 3ahMKCUPOBAHO CTOMOPOM.
Mpn nepenBvXeHNN Tenexkm HeobXxoaAMMO 3aKpbITb BCE ALLMKN U 3abnokMpoBaTb
NX, HaKMHYB HaBECHOW 3aMOK

MpeameTbl, HaxoOsAWMECA Ha KpbllKe TenexXkn Takke OOSMKHbl ObiTb
3adomkcmpoBaHbl NOOLIM yao6HbIM crnocobom.
Mpwn akcnnyaTauumn AWMKU U KPbILWKY M3Aenusa 3anpellaeTcs HarpykaTtb BECOM,
NpeBbILALWLMM 3HAYEeHUS, yKadaHHble B HACTOSLLIEM NacnopTe.
Mpun cbopke Heobxoammo cobnogaTth NpaBuna TEXHUKM 6E30NacHOCTN.

7. TEXHWYECKOE OBCIYXXUBAHUE

[MoKpbITME, HaAHECEHHOE Ha BHELWHWE MOBEPXHOCTM JfIEMEHTOB TENEeXKH,
JornyckaeT npoBedeHue BriaxHow ybopku. He ponyckaeTcsa npuMMeHeHue ans
ybopKM OpraHuM4ecknx pacTBOpuUTENEN U MOKOLWNX CPEACTB, coaepKalumx
abpasuBbl.

Hanpaensowue SILMKOB C NepuognyHoCTbio 1 pas B rog cmasbiBaTb CMa3Kou
Jlnton-24, nnbo opyron aHanorMyHonm CMasKkomn.

8. TPAHCINOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

N3pgennst OomKkHbI TpaHCMOpPTUPOBATLCS BCEMU BUAAMM TpaHCMNopTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBAX, a Takke B KOHTEeMHepax, B COOTBETCTBUM C NpaBunamm
nepeBO30K rpy30B, AeNCTBYIOLMMM Ha KaXaoM Buae TpaHcrnopTa.

M3penus TpaHcnopTupoBaTh B ynakoBaHHOM BuAe. YCnoBusi TPAHCNOPTUPOBAHNS
K2 no NOCT 15150-69. PacctaHoBKa W KpenneHue uU3genuini Ha TPaHCMOPTHbIX
cpencTtBax OOMKHO obecneymBaTb YCTOMYMBOE MOSIOXKEHME B MyTW, OTCYTCTBUE
CMELLLEeHU N yaapos.

N3penuna xpaHuTb B ynakoBaHHOM Buae. Ycnosusa xpaHenus K2 no FOCT 15150-
69.



	ТЕЛЕЖКА ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ
	1. НАЗНАЧЕНИЕ
	2. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
	3. ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ
	4. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	5. ПОДГОТОВКА ИЗДЕЛИЯ К РАБОТЕ
	6. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
	7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	8. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ


